

美日拉韩搞峰会

意在促成日韩和解，韩方尚未对此表态

据日本《产经新闻》报道，美日两国政府目前正在积极协作，试图借本月24日在荷兰海牙举行的“核安全峰会”之机，与韩国共同举行三国首脑会谈，以促成在美国主导的同盟框架内的日韩和解。不过，韩国方面目前尚未就此消息表态。

▶3月12日，韩国外交部第一次官赵太庸(右)与访韩的日本外务省事务次官斋木昭隆举行会谈。



联手“求交往”

《产经新闻》3月12日援引日本政府人士的消息称，美国总统奥巴马、日本首相安倍晋三和韩国总统朴槿惠都将出席本月24日在荷兰海牙举行的“核安全峰会”。目前，美日两国政府正在为会议期间举行三国首脑会谈进行协商。

报道指出，若此次会晤顺利进行，将是自安倍晋三2012年12月第二次上台以来的首次日韩首脑会谈。不过，韩方目前对于此次会谈的态度尚不明朗。但这一消息似乎明确了日本外务省事务次官斋木昭隆于12

日对韩国访问的具体内容，路透社预期，斋木昭隆将借此机会向韩方提出举行三方峰会的建议。

据报道，安倍晋三和朴槿惠曾于2013年9月在俄罗斯圣彼得堡举行的G20峰会上进行过短暂交谈。安倍指出，“日方将一直敞开对话的大门”，并积极推动日韩首脑会谈的举行，希望两国可以此为契机探讨解决悬而未决的问题，改善关系。

虽然美国政府一直充当日韩关系的“和事老”，但路透社报道援引一名韩国官员的话说：“只要日本不改变对历史问题的看法，与日本举行任何形式的峰会都不在考虑范围内。”

一起“告黑状”

除了联手向韩国“求交往”，美日近期还对中国联手施压。据NHK报道，在10日蒙特利尔举行的国际民用航空组织(ICAO)理事会上，日美基于反对中国要求飞经东海空识区的民用飞机必须提交飞行计划的做法，相继提出“飞行自由”的重要性，要求确认民航飞机飞行规则。

由于中国去年11月划设东海防空识别区，日本曾在该理事会上以“安全受到威胁”为由提请商讨应对措施。ICAO是联合国旨在促进国际民航安全飞行

而成立的专门机构，目前日、美、中等36个国家担任理事国。

针对美日炒作中国东海防空识别区的做法，中方已经多次给予批驳。就在2月27日，中国国防部发言人杨宇军指出，防空识别区不是领空，也不是禁飞区，中国作为一个主权国家，有权划设防空识别区。

此外，中国驻日大使程永华10日在接受人民网采访时指出：“目前中日两国高层对话基本中断。虽然日本领导人口口声声说愿意对话，对话大门敞开着，但实际上他的所作所为恰恰是关闭了对话大门。”

综合中新社、东方早报、环球网等消息

在美国职场面临重重晋升障碍

亚裔遭遇“竹子天花板”

亚裔员工在美国职场面临的晋升障碍被称为“竹子天花板”。相比职业女性遭遇的“玻璃天花板”，“竹板”清晰可见，却更难突破。华裔女律师海伦·万(音译)在新作小说《合伙人轨迹》中揭示“竹板”问题，探寻如何突破困境。

《合伙人轨迹》去年9月出版，首批5万本迅速售罄。多家律所、律师协会和法律院校邀请海伦去做演讲。读者与她交流，谈及各自在职场遭遇的“竹子天花板”。

现年40岁的海伦是一名律师，在美国出生长大，父母早年从中国台湾移居美国。她从小接受典型的中式教育，强调为人谦逊、低调、勤奋。从法学专业毕业后，她到纽约一家律所实习，接触到美式企业文化，“会哭的孩子有奶吃”的现实反差给她带来冲击。

她说，亚裔群体在美国雇主或同事眼中早已“定型”：顺从听话、不善交际，出“技术宅”，不是“真正的”美国人。

“我感觉这种成见不是出

于恶意或别有用心，但它确实长期存在。美国人习惯认为亚裔同事头脑聪明，工作勤奋，是个好人，但是——这个‘但是’很关键——只适合从事技术或幕后工作，而不是当管理者。”海伦说。

电视脱口秀和新闻节目主持人朱莉·陈坦言，因遭遇族裔偏见，自己25岁时接受美容手术，让眼睛看起来更大。“有人曾告诉我，‘你永不可能坐上主持人的椅子，因为你是华裔。’”

美国皮尤研究中心近期

一项调查显示，在全美500强企业中，亚裔员工普遍收入不高，大部分处于公司管理“金字塔”的底端，少数晋升到中层，进入高层的屈指可数：只有8家500强企业的高层管理者是亚裔。同样，在美国政界，亚裔政治家仅占据3%的要职。

对此，美国就业机会均等委员会在一份报告中指出，一旦涉及晋升，在美国有“模范族裔”美誉的亚裔似乎就变成“被遗忘的族裔”。

新华社供本报特稿

就我仁爱礁执法 菲方倒打一耙

据新华社北京3月12日电 针对菲律宾方面就中国海警船在仁爱礁海域执法提出的抗议，外交部发言人秦刚12日表示，菲方的所谓抗议是倒打一耙，暴露了菲方企图非法占据中国仁爱礁的用心，中方敦促菲方停止一切挑衅行为。

当天例行记者会上，有记者问，菲律宾外交部11日发表声明，称其于当日召见中国驻菲使馆临时代办，就其向仁爱礁派遣两艘船只一事进行了解释，并对中方海警船“阻挡”行动一事提出了抗议，称中国的行动是“紧迫的威胁”，已敦促中方停止进一步干扰菲方所进行的仁爱礁轮换和补给行动。中方对此有何评论？

秦刚说，中方已多次介绍仁爱礁问题的真相，阐明了中方的立场。关于此次菲方试图在仁爱礁施工问题，外交部此前已召见菲驻华使馆负责人提出了严正交涉。

他说，菲方的所谓抗议是倒打一耙，菲方的辩解歪曲事实，颠倒是非，恰好暴露了菲方企图非法占据中国仁爱礁，在南海挑起事端的用心，也暴露了菲方出尔反尔、言而无信的行为方式。

秦刚说，中方敦促菲方停止一切挑衅行为，履行承诺，拖走在仁爱礁上搁浅的船只，以实际行动落实《南海各方行为宣言》。

中印商讨 新丝绸之路合作

本报讯 印度官员近日表示，中国和印度正就21世纪新丝绸之路框架下的双边合作进行讨论。

为吸引众多中国纺织企业入驻印度，印度驻华大使馆与印度驻沪总领事馆、中国纺织工业联合会4日共同在上海主办了“投资印度纺织业论坛”。中国纺织工业联合会副会长张延恺、印度驻华大使康特(Ashok K. Kantha)、印度棉纺织品出口促进委员会主席拉瓦斯马米(Manikam Ramaswami)等双方代表出席了论坛。

康特表示，两国正致力于推动在区域和次区域内的合作，寻找新型环境下的合作机遇。就去年被热议的在印度打造中国工业园的构想，双方正就可行性等问题进行细节磋商。届时，中国企业可以利用印度的自贸区协定资源，将市场扩大到这些国家。

在当天的讲话中，康特对中印经贸交流和合作的成果给予了高度肯定。他表示，去年以来，中国成为了印度最大的贸易国，双边贸易额高达650亿美元。

据东方早报

神康医院 中医主治：失眠抑郁 精神疾病 心理疾病 0531-88120120 济南市历下区工业南路41号 www.jnskyy.com	周围血管病医院 主治：静脉曲张、脉管炎 动脉硬化闭塞症 0531-81301111 济南市中区济微路125-7号 www.jnjmqzzyy.com	血管瘤医院 主治：婴幼儿血管瘤、鲜红斑痣（红胎记、青胎记） 0531-89002222 济南市中区济微路125-7号 www.jnxgl120.com	嘉乐不孕症医院 主治：生殖健康与不孕症专业 0531-6777 7777 地址：济南市玉函路、土屋路交叉口 www.jn1212.com	骨科医院 主治：腰椎间盘突出症、关节炎、股骨头坏死、强直性脊柱炎 0531-67966666 济南市英雄山路36号 www.jngk.cn	哮喘病医院 主治：哮喘、儿童哮喘、老慢支、慢阻肺、肺心病、慢性咳嗽等。 0531-66621111 济南市英雄山路412号 www.jnxcbyy.com
--	---	--	---	--	--